

# 青瓦台被指暗列“文化界黑名单”

## 9000多人上榜分为四类,全部得罪过朴槿惠

韩国负责调查“亲信干政”事件的独立检察组28日就“文化界黑名单”传言展开调查。根据在野党议员的说法,青瓦台方面把9000多名导演、演员和作家等文化界人士列入这份名单,要求文化部门禁止这些人参加政府赞助的活动。

### 9000多人上榜

针对“文化界黑名单”相关事宜,韩国独立检察组28日对首尔淑明女子大学教授、前青瓦台教育文化首席秘书金尚律进行了询问。

一些在野党议员称,青瓦台方面曾私下列出一份“文化界黑名单”,并把这份名单交给文化体育观光部,要求这一部门禁止名单上的文化界人士参加政府赞助的活动或从相关活动中获

益。

根据这些议员的说法,被列入“黑名单”的有9000多人,分为四类。

第一类有近600人,原因是这些人不满朴槿惠政府在“岁月”号沉船事件中的应对方式;第二类包括700多名作家,他们曾联名要求政府对“岁月”号事件负责;第三类包括6500多名文化界人士,他们曾在2012年总统选举中支持

文在寅;第四类的1600多人曾在2014年首尔市长选举中支持朴元淳。文在寅和朴元淳都被视为下届总统热门人选。

虽然在野党议员没有透露“上榜”文化界人士的姓名,但一些媒体报道称,著名导演朴赞郁和金知云等人被列入名单。针对上述说法,青瓦台方面和文化体育观光部均予以否认,称不存在所谓“黑名单”。

### “文化界皇太子”舅舅被查

当天接受检方询问的金尚律曾于2014年至今年早些时候担任青瓦台教育文化首席秘书。他接受询问前对媒体记者说:“我将全力配合独立检察组的调查。”

金尚律是“亲信干政”案关键人物之一车恩泽的舅舅。车恩泽是广告导演,被指与崔顺实关系亲密,受其庇护在文化界“呼风唤雨”,有韩国“文化界皇太子”之

称。

车恩泽本月早些时候出席一场听证会时承认,金尚律能在青瓦台任职就是靠他引荐。根据车恩泽的说法,崔顺实让他推荐一个适合在青瓦台工作的人,他就推荐了自己的舅舅。

除了金尚律外,车恩泽还被指安插其他“身边人”担任政府要职。其中,他的大学导师金钟德曾

获任文化体育观光部长官,他的密友宋星珏则被任命为韩国文化产业振兴院院长。

针对“文化界黑名单”一事,独立检察组还计划对韩国驻法国大使牟喆敏进行询问。他曾于2013年至2014年担任青瓦台教育文化首席秘书,已于28日返回韩国,检方尚未确定对他的询问时间。

### 叙利亚军方宣布 30日零时起全国停火

叙利亚军方29日宣布在全国范围内实施停火,停火自当地时间30日零时开始生效。

叙军方在声明中说,停火

是在政府军多条战线取得胜利的背景下实施的,实施停火的目的是为政治解决叙利亚危机创造条件。

据新华社

### 女员工因过劳自杀 日广告巨头社长辞职

日本最大广告公司电通公司社长石井直28日宣布,由于一名女员工因“过劳”而自杀身亡,他决定引咎辞职。

石井直当天晚间召开新闻发布会,宣布自己将于明年1月正式辞去社长职务。他说:“我们没能让新员工远离过度加班,为此感到极为遗憾。我表示深深的歉意。”

当天早些时候,日本厚生劳动省对电通公司一名主管人员进行了起诉。这名主管人员曾担任那名女员工的上司,涉嫌逼迫她违法加班并少报工作

时间。

这名女员工名叫高桥茉莉,来自一个单亲家庭。她曾在中国留学,去年4月进入电通公司工作。去年12月25日,她从位于东京的员工宿舍跳楼身亡,结束了年仅24岁的生命。

高桥茉莉家属的代理律师说,高桥茉莉因过度加班而患上抑郁症,最终不堪重负而自杀。在抑郁症发病前一个月,她曾加班长达100个小时。今年9月,东京劳动部门下属的仲裁机构认定其死于工伤,为“过劳死”。

据新华社

HBS JOY 好享家

智能家居

# 开业大特惠



值得信赖的智能家居系统集成商  
五星控股集团旗下好享家子公司

南京万户连环境科技有限公司

## 开业酬宾活动!!!

智能家庭  
监控单品



智能安防系统  
智能控制系统  
智能检测系统

#### 活动1 智能家用监控单品试用

用户安装并下载手机APP可实现远程实时观看家庭监控影像,同时具有红外报警、语音通话等功能。客户提交相关信息后,以押金的形式免费试用我司提供的智能网络单品摄像机,期满后凭有效信息和完整产品、包装退还单品及押金,亦或选择以押金作购买价格保留产品继续使用。

(注:市场价489元,押金389元,详情咨询工作人员)

#### 活动2 智能家居系统套餐试用

试用系统套餐包含智能照明控制、智能电动窗帘控制、智能监控系统。客户提交相关信息后,以押金的形式免费试用我司提供的智能家居试用系统,免安装费用,期满后凭有效信息和完整产品、包装退还试用系统及押金,亦或选择以押金作购买价格保留使用系统继续使用。

(注:市场价18588元,押金13588元,详情咨询工作人员)

春节将至,智能家居安防系统将给您带来  
安全、舒适、便捷的节庆生活!

陈博 客户经理 18061781736 18255199399

活动申请有效期:自2016年12月25日至2017年1月25日

试用截止日期:2017年2月25日

活动地区:江苏南京

外地客户根据实际情况加收上门安装差旅费(300元起)

合作安装商:南京和诚伟业智能科技有限公司

体验店:中山东路311-2号五星控股大厦2楼好享家

本活动最终解释权归 南京万户连环境科技有限公司

诚聘英才,天下有志之士,见证公司发展腾飞! 电话:025-89630330

广告